

A budapesti szállodások, vendéglősök és korezmárosok ipartársulata

ÉRTESITŐJE.

EGYEDÜLI HIVATALOS SZAKKÖZLÖNY. — KIADJA AZ IPARTÁRSULAT.

Az „Értesítő“ a társulat tagjai díjmentesen kapják.

MEGJELENIK HAVONKÉNT EGYSZER.

Szerkeszti: Poppel Miklós ipartársulati titkár.

Kéziratok a szerkesztőséghez küldendők.

Budapest, IX. ker., Lónyai-utca 22. szám

TELEPHON SZÁMA: JÓZSEF 22-70.

Hirdetéseket csak ajánlhatónak ismert cégektől fogadunk el.

H I R D E T É S E K

a társulatnál: IX. ker., Lónyai-utca 22. szám alatt vétetnek fel.

EGYSZERI HIRDETÉS ÁRA:

Egész oldal	40 korona
Fél oldal	20 „
Negyed oldal	12 „
Nyolcad oldal	7 „

Ipartársulati ügyek.

Jegyzőkönyv felvétel Budapest, 1913. évi április hó 10-én, a Budapesti szállodások, vendéglősök és korezmárosok ipartársulata által délután 5 órakor, saját helyiségében: IX. kerület Lónyai-utca 22. sz. a. Glück Frigyes ipartársulati elnök vezetésével tartott választmányi ülésről.

I. Elnök megnyitja az ülést és a mai jegyzőkönyv hitelesítésére Kramer Miksa és Nosek Ignác urakat kéri fel.

II. Elnök üdvözli Drechsler Bélát mint vendéget és bejelenti, hogy az ő ügyét soronkívül tárgyalja a választmány; mire Bokros Károly választmányi tag megismétli az előző ülésben tett bejelentését, mely szerint Drechsler Béla oda nyilatkozott ő előtte, hogy annak idején 1000 koronát adott a jánoshegyi kilátó toronyra és neve még sem szerepel a toronyban elhelyezett márvány táblán.

Glück Frigyes elnök még mielőtt az ügy tovább tárgyalatnék, ismételen konstataálni kívánja, miként ez már a múlt ülésben is megállapítást nyert, hogy Drechsler Béla a torony építési költségeire semmit sem adott.

Az ügy tisztázása végett Bokros Károly és Drechsler Béla között élénk vitatkozás keletkezvén, Drechsler Béla végül kijelenti, hogy a neki is megmutatott számadási könyvekből meggyőződött egyrészt arról, hogy azon 1000 korona, melyet ő a nemzetközi kongresszus költségeire adott, szabályszerűen elszámoltatott; másrészt, hogy ő a jánoshegyi torony költségeire egy fillért sem adott.

A választmány e nyilatkozatot tudomásul veszi és ezzel az ügyet befejezettnek nyilvánítja.

III. Kommer Ferenc alelnök szintén napirenden kívül szólal fel és örömmel tesz jelentést Glück Frigyes legújabb nagylelkűségéről és áldozatkészségéről, melyet egy iparunkkal szoros vonatkozásban álló, világhírű irodalmi munka magyarra fordíttatása által hozott. A könyv címe: Az izlés fiziologiája. Írója: Brillat Savarin. Magyar nyelvre fordították: Ambrus Zoltán és Ambrus Gizella. Az értékes vaskos kötet egy példányát Glück Frigyes elnök az ipartársulat könyvtárának ajándékozta.

Meggyőződése, hogy a választmány tetszésével találkozik, midőn az elnöknek köszönetet mond ezen legújabb áldozatkészségeért.

A választmány az elnök lelkes éljenzésével fejezi ki köszönetét.

IV. A pincéregyesület legújabb átiratát, melyhez az állítólagos jubileumi alapítvány bizonylataként az ipartársulat erre vonatkozó határozatának jegyzőkönyvi másolatát is beküldi,

a választmány azzal a határozattal adja ki az elnökségnek, hogy az átiratra a korábbi határozatok értelmében végleges választ adjon.

V. Az elnökség azon jelentését, hogy az adóügyi mozgalom költségeire az ipartársulat pénztárából — a választmány multkori határozata alapján — 30 koronát kifizetett,

a választmány jóváhagyólag tudomásul veszi.

VI. Kommer Ferenc alelnök a Menedékház céljára szükséges telek kiszemelésére kiküldött bizottság nevében jelenti, hogy úgy a kistényei, mint a budai ajánlatba hozott telkek nem alkalmasak a célra, s így a bizottság tovább fog kutatni.

A választmány a jelentést köszönettel veszi tudomásul.

VII. Tekintettel arra, hogy az ipartársulat pénzei és értékpapirosai még mindig Gundel János volt elnök nevére szóló fentartással vannak elhelyezve,

a választmány elhatározza, hogy az érdekelt pénzintézeteknek megküldi a Glück Frigyes elnökké választásáról szóló közgyűlési jegyzőkönyv kivonatát és felkéri őket az érvénytelenné vált fenntartás törlésére.

VIII. Az ipartársulat egyik tagja beküldte az ipartársulatnak az „Emke“ kávéház étlapját, melyen csupa vendéglői ételek szerepelnek.

A választmány az ügyet azzal a határozattal adja ki az elnökségnek, hogy amennyiben a nevezett kávésnak nincs vendéglő iparendelvénye, tegye meg ellene iparkihágás miatt a feljelentést.

IX. Elnök felkéri a választmányt, hogy tűzze ki a közgyűlés napját, helyét és napirendjét.

A választmány a közgyűlést április hó 21-ik napjának délutáni 4 órájára tűzi ki és annak helyéül ismét a Hungaria szállodát szemeli ki, minélfogva Kommer Ferenc alelnököt felkéri, hogy a megfelelő helyiség átengedése végett a szálloda igazgatójánál közbenjárni sziveskedjék.

A közgyűlés napirendjét a következőleg állapítja meg:

1. A választmány évi jelentése.
2. A számvizsgáló bizottság jelentése.
3. Az 1912. évi zárószámadás, és
4. az 1913. évi költségvetés tárgyalása.
5. A felmentésre vonatkozó határozat.
6. Tisztújító választás.
7. Indítványok.

A választás előkészítése végett a kijelölt bizottság elnökévé Bokros Károlyt, tagjaivá pedig: Frenreisz István, Jajczay János, Gundel Károly, Kommer Ferenc és Willburger Károly urakat választja meg.

X. A Magyar hűtőipari egyesületnek a chigagói kongresszus tárgyában küldött átiratát

a választmány köszönettel veszi tudomásul.

XI. Willburger Károly pénztárnok előadja, hogy habár a március hó 5-én rendezett ipartársulati bál számadását még nem lehetett egészen befejezni, mégis jelenti, hogy a bál eredménye nem maradt a mult évi bál jövedelmén alul, sőt azt tulszárnyalta, amenyiben a mult évi 9393 korona tiszta jövedelemmel szemben az idén 9678 korona tiszta jövedelem mutatkozik.

A választmány a bejelentett nem várt eredményt nagy örömmel, zajos éljenzéssel veszi tudomásul és Frenreisz István rendező bizottsági elnöknek, valamint Willburger Károly pénztárnoknak köszönetet szavaz és Dr. Nagy Sándor ügyész felszólalása folytán a bál jövedelméből az Országos nyugdíj-

egyesületen és a munkanélküliek segélyalapján kívül az ingyenes munkaközvetítő intézet költségeire is 10 százalékot engedélyez.

Több tárgy nem lévén napirenden, az ülés befejezést nyer.

Jegyzőkönyv felvétel Budapest, 1913. évi április hó 21-én a „Budapesti szállodások, vendéglősök és korezmárosok ipartársulata” által a jelzett napon délután 5 órakor a „Hungária” nagy szállodában Glück Frigyes ipartársulati elnök vezetésével tartott XXXIX-ik évi rendes közgyűlésről.

I. Elnök szívből üdvözlö a közgyűlést és köszönetet mond az ipartársulat tagjainak a közügy iránt való érdeklődésükért, miáltal lehetővé tették a közgyűlés megtartását.

Azután a jelenlevők névjegyzékéből megállapítja, hogy a közgyűlés az alapszabály 8-ik §-a értelmében határozatképes és kihirdeti, hogy a közgyűlés egybehívása alapszabályszerűen vagyis minden ipartársulati tagnak megküldött külön meghívó által történt; minélfogva a közgyűlést megnyitja.

A jegyzőkönyv vezetésére dr. Nagy Sándor ipartársulati ügyész helyettesét dr. Daróczy János urat, hitelesítésére pedig Blaschka Ferenc és Pulay Gyula urakat kéri fel és a következő őszinte szavakat intézi a közgyűléshez:

Tisztelt közgyűlés!

Egyes kartársak emberfeletti munkásságot fejtenek ki a közért és az élet nehéz küzdelmei között valóban dicséretre méltó egyesek buzgalma tevékenysége. Ámde sikeres munkához, vívmányok eléréséhez minden egyes kartársnak a csatlakozása szükséges. Ha körültekintünk, azt látjuk, hogy minden más karban a tömörülésre fektetik a főszólyt, mert jól tudják, hogy csak egyesült erővel lehet eredményeket elérni. Csak a mi szakmánkban nem tapasztalható ennek a jelszónak követése. Pedig a mi iparunk fejlesztéséhez is a választott munka, az együttérzés, az impozáns erőt mutató egyesülés kívánatos. Arra kéri a kartársakat, minden egyes propagálja ezt az elvet. (Lelkes éljenzés.)

Azután bejelenti, hogy a napirend első pontja értelmében az évi jelentés tárgyalása következik. Felkéri a közgyűlést, nyilatkozzék arra nézve, hogy kívánja-e az évi jelentést felolvastatni, mert a jelentést az ipartársulat minden tagja megkapta nyomtatásban.

A közgyűlés a jelentés felolvasását nem kívánja, hanem azt egyhangulag tudomásul veszi, mire az Elnök a határozatot ezen értelemben kimondja, de egyúttal bejelenti, hogy Skrabán Ferenc előzetes jelentkezés alapján szólni kíván.

Skrabán Ferenc hosszadalmasan felpanaszolja, hogy akkor, mikor üzletét a VI. kerületből áthelyezte a VII. kerületbe, italmérési illetéke 60 koronáról 200 koronára emeltetett fel. Ő ezért Jajczay Jánost okozza, mint a ki az ipartársulat részéről a bizottságba ki volt küldve; de nem a vendéglősök érdekeit képviselte, hanem a kincstár szolgálatában állott és saját zsebére dolgozott.

Arra kéri a közgyűlést, hogy az illeték-bizottságba olyan kartársat küldjön ki, a ki ott a vendéglősök érdekeit védelmezi, hogy az övéhez hasonló esetek elő ne fordulhassanak.

Elnök mindenekelőtt megjegyzi, hogy Skrabán ur az évi jelentéshez kért szót és a helyett egy olyan magán-ügyét panaszolta el, melynek előadása legfeljebb a napirend 7-ik pontját képező indítványoknál lett volna megengedhető.

Miután ezen már nem változtathat, kijelenti, hogy az ügy további tárgyalását csakis a napirend 7-ik pontjánál engedheti meg, a mikor Jajczay János kartárs fog az elmondottakra válaszolni.

A maga részéről nem tartja megengedhetőnek azt, hogy azokat a kartársakat, a kik a közjó érdekében, terhes és kellemetlen szolgálatokra vállalkoznak, itt a közgyűlésben sértéssel illessék, minélfogva felszólalót az elhangzott sértésért rendreutasítja.

II. A napirend második pontja értelmében felolvasatja a számvizsgáló-bizottság következő jelentését: (megjelent az Értesítő 3-ik számában.)

A közgyűlés a számvizsgáló-bizottság jelentését tudomásul veszi.

III. A napirend harmadik pontja értelmében előterjesztett az 1912. évi záró számadás. (Megjelent az Értesítő 3-ik számában.)

A közgyűlés az 1912. évi zárószámadást jóváhagyja és a feimentvényt úgy az elnökségnek, mint a választmánynak és a számvizsgáló bizottságnak egyhangulag hozott határozattal megadja.

Elnök tudomásulvétel végett bejelenti, hogy a választmány az ipartársulat kezelésében levő Müller Antal-féle 2580 koronás adományból 1000 koronát, az adományozó által reá ruházott rendelkezési jogánál jogva, a Petőfi Sándor szüleinek sírjára helyezett ércoszoru költségeire fordított.

Továbbá bejelenti, hogy az ipartársulat pénzei, melyek a felszámolás alatt lévő Erzsébetvárosi bank részvénytársaságnál voltak elhelyezve, folyó évi április hó 7-ike óta kamatostól együtt az Országos magyar központi takarékpénztárhoz helyeztetek át.

Azután felhatalmazást kér az elnökség számára, hogy a jánoshegyi Erzsébet-kilátótorony építési költségeire befolyt pénzüsszegekből fenmaradt s jelenleg 8042 koronát tevő tőkét a tanoncotthonok céljára fordíthassa.

Nemkülönben felhatalmazást kér arra is, hogy az elnökség az ipartársulat házáat megfelelő árban eladhassa, mert erre most legjobb alkalom kínálkozik, a mennyiben a Lónyay-utca a 30 évi házadómentességben részesülő övezetbe esik, ha a ház 1918. évi november hó 1-ig újra épül és lakhatóvá lesz. Minthogy az ipartársulat nem építhet, az elnökség legcélszerűbbnek tartja az eladást.

A közgyűlés nagy figyelemmel hallgatja az elnök előterjesztéseit, azokat helyesléssel fogadja és tudomásul veszi.

A kért felhatalmazást úgy a tanoncotthonok céljára szánt tőke felhasználására, mint az ipartársulati ház indokolt eladására egyhangulag hozott határozattal megadja.

IV. A napirend negyedik pontja értelmében előterjesztett az 1913. évi költségvetés (Megjelent az „Értesítő” 3-ik számában.)

A közgyűlés a költségvetést egyhangulag hozott határozattal elfogadja.

V. Elnök bejelenti, hogy a napirend hatodik pontja értelmében a tisztújító választás következik. Ugy az elnökség, mint a választmány nevében köszönetet mond a közgyűlésnek eddigi bizalmáért; kijelenti, hogy a vezetőség lelkiismeretesen és legjobb tudása szerint teljesítette feladatát, a mit jövőre úgy vél még jobban megoldhatónak, hogy életbelépteti a kerületi választmányokat. Ezek a kerületben önállóan fognak működni és tapasztalataikat közlik a központtal s ugyanoda terjesztik be javaslatukat is. Ehhez fog még járulni iparunk képesítéséhez kötelessége és az ipartársulati kényszer s mindez sokkal intenzívebbé fogja tenni az ipartársulat működését és nagyban tágitani fogja hatáskörét.

A szavazatszedő küldöttségbe Gundel Károly elnöklete alatt Sági József, Holub Rezső és Kővári Jenő urakat jelöli ki és felkéri őket a szavazatok összegyűjtésére és megszámlálására. A közgyűlést a szavazás tartamára felfüggeszti.

Bokros Károly mint az ipartársulat által annak idején kiküldött kijelölő bizottság elnöke előadja, hogy a jelölésnél, a mennyire csak lehetett az igények kielégítésére törekedtek, minélfogva arra kéri a közgyűlést, hogy a hivatalos listát fogadja el úgy, a mint van.

A kerületi választmányok szervezése az elnök ideája volt és azok életbeléptetése minden igényt ki fog elégíteni.

Skrabán panaszára azt válaszolja, hogy hasonló panaszra majd minden vendéglősnek van oka; de a kerületi szervezkedéstől e téren is javulás várható.

Gundel Károly annak indokolásául, hogy a jelölésnél régi választmányi tagokat kihagytak, felemlíti, hogy dolgozni kívánó fiatal kartársoknak kell a választmányban helyet adni. Azonban a tapasztalt régi tanácsát sem lehet nélkülözni, minélfogva indítványt terjeszt elő az iránt, hogy a közgyűlés Blaschka István, Müller Antal, Mehringer Rezső és Schnell József kartársakat, a kik mindannyian évtizedes köztevékenységük által elismerésre méltó érdemeket szereztek, a választmány tanácsadó kültagjaivá válassza meg. Azonkívül java-

solja, hogy a közgyűlés az elnökséget közfelkiáltással újból válassza meg.

Elnök felteszi a kérdést, hogy a közgyűlés elfogadja-e Gundel Károly indítványát.

A közgyűlés lelkes éljenzéssel fogadja Gundel Károly indítványait és a volt elnökséget egyhangulag hozott határozattal újból, Blaschka Istvánt, Müller Antalt, Mehringer Dezsőt és Schnell Józsefet pedig a választmányba tanácsadó kültagoknak megválasztja. A többi tisztségekre nézve azonban szavazást kíván, mire elnök elrendeli a szavazást.

VI. Elnök a szavazás befejeztével újból megnyitja a közgyűlést és a szavazatszedő küldöttség elnökét jelentéstételre kéri fel.

Gundel Károly a szavazatszedő küldöttség elnöke előterjeszti jelentését, melyszerint beadott összesen 62, Hatvan-kettő érvényes szavazat. És pedig: Baar József, Benedek Rafael, Bokros Károly, Burger J. Károly, Dökker Ferenc, Ehm János, Hack István, Holub Rezső, Horváth István, Jajczay János, Kamarás Mihály, Kittner Mihály, Kedvessy Nándor, Kovács E. Mátyás, Kővári Jenő, Kramer Miksa, Kubanek Vendel, Kuncze Ödön, Malosik Ferenc, Mitrovác Adolf, Mohos Ferenc, Neusziedler Géza, Nosek Ignác, Palkovics Ede, Pelzmann Ferenc, Potzmann Mátyás, ifj. Roith György, Várady József, Wilburger Antal és Wurglits Vilmos egyenkint 46 szavazattal rendes választmányi tagokká választottak.

Azonkívül Sági József 11, Mohos György 10, Verbőczy Lajos 8, Klecker Alajos 1 és Szivós Zsigmond 1 szavazatot kapott.

Bandl József, Egerváry Géza, Fejer Gyula, Gyuth Nándor, Jajczay Mihály, Klecker Alajos, Marschal József, Oláh Gyárfás Mihály, Szabó Imre, Szivos Zsigmond, Schermann Sándor, Wagner Lőrinc egyenként 46 szavazattal választmányi póttagokká választottak.

Azonkívül Wachata Győző és Graf János egy-egy szavazatot kapott.

Glück Erős, Frenreisz István és Gundel Károly egyenként 46 szavazattal számvizsgálókká választottak.

Kötelességének tartja figyelmeztetni a megválasztottakat, hogy a választmány legutóbbi ülésében hozott határozatával szigorúan érvényesíteni fogja az alapszabály 10-ik szakaszának az ülésekről 3 ízben igazolatlanul hiányzó választmányi tagokra vonatkozó rendelkezését.

Elnök köszönetet mond a közgyűlésnek a választásért és igéri, hogy a vezetőség újból teljesíteni fogja kötelességét és tőle telhetőleg előmozdítja az ipartársulat érdekeit. (Zajos éljenzés)

Kőváry Jenő a fiatal, új választmányi tagok nevében mond köszönetet, kik törvekvésükben az ipartársulat jeleseit tekintik példaképnek.

Összetartásra és egyetértésre hívja fel a kartársakat. (Helyeslés.)

VII. Elnök bejelenti, hogy a napirend hetedik pontja értelmében az indítványok tárgyalása következik.

Jajczay János kartársnak engedi át a szólás jogát, hogy Skrabán Ferenc támadására felelhessen.

Jajczay János elmondja a Skrabán Ferenc italmérségi illetékének tárgyalása alkalmával történeteket, melyeknek meglepő és derűtséget keltő részlete az, hogy Skrabán Ferenc a bizottság előtt hirlapírónak adta ki magát és nemcsak gorombáskodott, hanem meg is fenyegette a bizottságot hirlapi közlésekkel. E tapintatlan fellépésével annyira kellemetlen helyzetbe hozta őt, hogy nem tehetett semmit az érdekében.

Skrabánnak róla mondott véleményét nevetségesnek nyilvánítja, mert mindenki tudja, hogy ő nem szorult rá a küldetéssel járó néhány korona jövedelemre s azt különben is közcélra ajándékozta.

Végül megjegyzi, hogy ő nem arra fektet súlyt, hogy mit mondanak, hanem inkább arra, ki mondja.

A közgyűlés Jajczay választát helyesléssel veszi tudomásul.

Mohos Ferenc 3 indítványt nyújt be, ugymint:

1. megismétli két év előtti indítványát, hogy a központi irodában állandóan fogadják a kartársakat;
2. A bornyilvántartás eltörlése, vagy egyszerűsítése iránt lépések tétessenek;
3. A taggyűjtés a szövetségénél intenzívebb legyen.

Elnök kéri a közgyűlést, hogy az első indítvány elintézését bizza az elnökségre.

A második indítvány tárgyában bejelenti, hogy a kormányhoz már felirat intéztetett, de válasz még nem érkezett.

A harmadik indítványt az Országos Szövetséghez tartozó ügynek deklarálja.

A közgyűlés az elnök előadását helyesléssel kíséri és annak értelmében határoz.

Bokros Károly megjegyzi, hogy ő részt vett az Országos Szövetség megalapításában, de most sajnálattal konstatálja, hogy 45000 vendéglős közül csak 400 tagja a szövetségnek. Azért nincs sikere mozgalmainknak, mert a siker kivívásához összetartás, impozáns megjelenés szükséges.

Frenreisz István azt hangoztatja, hogy kövesse mindenki az ő példáját és gyűjtsön tagokat a szövetségbe, úgy mint ő teszi!

Sági József annak megakadályozására kéri a vezetőséget, hogy ne hirdessen akárki 60 fillérért saját termésű borokat. (Helyeslés.)

Elnök megjegyzi, hogy utóbbi kérdés tanulmányozása a kerületi választmányok feladatát fogja képezni.

Azután bemutatja Nemény Béla adomány-levelét, melyszerint „Nemény Béla, Glück Frigyes alapítványa” elnevezés alatt 400 koronát ajánl fel az ipartársulatnak a szakiskola céljaira.

Elnök javaslatba hozza, hogy a közgyűlés az alapítványt fogadja el és az alapítónak szavazzon köszönetet.

A közgyűlés ilyen értelemben határoz.

Elnök végül indítványozza, hogy a közgyűlés szavazzon köszönetet a Hungária nagyszálloda részv. társaság igazgatójának Burger Károly urnak a terem díjmentes átengedéseért.

A közgyűlés élénk éljenzés mellett szavaz köszönetet. Frenreisz István azt a jó kívánságát fejezi ki, hogy



H I R D E T M É N Y.



Ezennel közhirrre tétetik, hogy miután a **Magyar Királyi Pénzügyminiszterium** ellenőrző közegei a Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték **(XXXII. sorsjáték)** I. osztályára szóló sorsjegyeket felülvizsgálták, azok a főárusítóknak árusítás végett kiadattak.

Az I. osztály huzása **1913. május hó 21. és 23-án** tartatik meg. A huzások a **Magy. Kir. Lottó-jövedéki Igazgatóság, mint állami ellenőrző hatóság,** és királyi közjegyző jelenlétében, nyilvánosan történnek, a huzási teremben. Sorsjegyek a Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték valamennyi árusítóinál kaphatók.

Budapest, 1913. évi április hó 27-én.

Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték Igazgatósága.

Tolnay.

Hazay.

Isten adjon erőt és egészséget az elnöknek ideáinak megvalósításához. (Zajos eljenzés.)
Ezzel a közgyűlés véget ér.
Kmft.

Különfélék.

Vendéglősök pénteki összejövetelei:

- Május hó 9-én: özv. Doktor Lászlóné vendéglőjében, I. ker., Albert-utca 3. szám, uzsonna.
Május hó 16-án: özv. John Edéné vendéglőjében, VII., Király-utca 61. szám.
Május hó 23-án: Várady József vendéglőjében, VI., Andrásy-ut 51. szám.
Május hó 30-án: Blaschka János vendéglőjében, VI., Király-utca 110. szám.
Junius hó 6-án: Kovács E. M. margitszigeti vendéglőjében uzsonna.

BÉRBEADÓ VENDÉGLŐ.

Szilágykraszna nagyközségben. (Járásbíró-sági és szolgabíró-sági székhely, vásárhely.)

Helyiségei: egy nagy terem, 3 szoba, konyha és minden mellékhelyiség.

Külön épületben: 2 nagy istálló, kocsiszin, kamara, jégverem. Tekepálya és egy holdnál nagyobb kert.

Évi bér: 1600 korona.

Utbaigazítás az ipartársulatnál kapható.

„**Próféta**“ növénylikőr kizárólagos gyártási vállalata

CSILLAG ILLES

Budapest, IV., Petőfi-tér 2. szám.

Telefon 117—15.

Telefon 117—15.



Csak ezen védjeggyel valódi.

Csak ezen védjeggyel valódi.

Próféta

Növénylikőr.

Étvágygerjesztő, gyomorerősítő és nagyon kellemes üdítő szer. Túrista-, vadászati-, utazási- és házi-célokra a legjobb.

DREHER ANTAL SERFŐZŐDÉI RÉSZV. TÁRS.

Ászok-, Márciusi Kiviteli Márciusi

(világos és sötét)

(barna)

S E R.

Megrendeléseket

a főzde mindenkor pontosan és a legnagyobb figyelemmel — az összeg előleges beküldése vagy utánvétele mellett — teljesít.

Nagyobb mennyiséget saját jégkocsijaiban szállít.

DREHER ANTAL SERFŐZŐDÉI RÉSZV. TÁRS.

KORONA

(ála Pilseni)

Dupla Márciusi
és
Bakser.

A városligeti artézi gyógyforrás vize 970 méternyi mélységből 73-tól 92°C hőfok mellett törvén elő, föltétlenül bakteriummentes, s általunk lehűtve természetes állapotban, valamint szénsavval telítve mint „ILONA” artézi savanyúviz lesz forgalomba hozva. Tiszta izes és szénsav-tartalmánál fogva kitünő üdítő ital borral vegyítve igen kellemes.



2 liter ára 16 fillér házhoz szállítva. Rendelési cím: „Artesia” részvény-társaság, Budapest, VII., Egressy-ut 20/c. Telefon 50-72

A székesfőváros városligeti Artézi-gyógyforrás bérloji.

MATTONI GYÓGY- ÉS VIZGYÓGY-INTÉZETE

GISSHÜBLER-PUCHSTEIN

Karlsbad mellett.

A MATTONI-féle giesshübler savanyúviz eredési helye.

Pneumatikus- és belélegző-kurák.

Mell- és idegbetegek, üdülők, rheumatikusok stb. számára.

MATTONI-FELE
GISSHÜBLER
természetes égvényes
SAVANYÚVIZ.

TRANSYLVANIA SEC

LOUIS FRANÇOIS & CO.

esászári és királyi udvari szállítók
Budafok. Fülöp Szász Coburg Góthai Herceg Ő Fensége szállítói. Budafok.

* 16 elsőrendű kitüntetés *



VÉDJEJY

* * Hors Concours * *

FŐRAKTÁR:
BORHEGYI FERENC
Telephon sz. 35-79.
Budapest, V., Gizella-tér 1.

VEZÉRKÉPVISELŐK:
RUDA és BLOCHMANN
Telephon sz. 36-66.
Budapest, V., Akadémia-utca 16.

Sürgöncim: FRANÇOIS BUDAFOK.

Telefon BUDAFOK 15. szám.

TÖRLEY PEZSGŐ.



ELSŐ MAGYAR RÉSZVÉNY SÉRFOZÓDE BUDAPEST—KÖBÁNYÁN.

Fennáll 1854. év óta.

Az 1900. évi párisi világkiállításon collective a legnagyobb éremmel (Grand prix) kitüntetést nyert.
DISZOKMÁNY. 1885. ————— JURY-TAG 1896.

Igazgatóság és városi iroda: VIII., ESZTERHÁZY-UTCA 6. szám.
Gyártelep és központi iroda: X., KÜLSŐ JÁSZBERÉNYI. UT II. sz.

Ajánlja: ászok, király, márciusi világos, márciusi sötét, „bajor mód“, udvari „pilseni mód“, kétszeres márciusi világos és sötét, bak- és tavaszi idény-sörét, továbbá saját töltésű palacksöreit a legújabb technikai berendezésekkel felszerelt kőbányai palack-sör osztályából.

Ezen a legújabb technikai berendezésekkel felszerelt sörfőzödénknak évi gyártási képessége 600.000 hektoliter.

Az ország minden részében sörraktárosok által vagyunk képviselve; nagyobb raktáraink Aradon, Szegeden, Miskolcon, Kolozsváron, Nagyváradon, Nyiregyházán, Temesváron és Debrecenben vannak.

Hordósör-megrendelés: Budapestre, telefon-szám József 4—29.

Hordósör-megrendelés: Vidékre, telefon-szám 52—60.

Palacksör-megrendelés: telefon-szám 56—58.